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 La nivel mondial: Producție și cerere record 

de porumb 

 
Contractele de export pentru porumb din SUA au ajuns 

săptămâna trecută la 1,25 Mt, depășind așteptările 

operatorilor. Aceste cifre bune confirmă 

competitivitatea porumbului american după un început 

lent în ianuarie din cauza festivităților de sfârșit de an. 

Mexicul rămâne principalul cumpărător de porumb din 

SUA, în timp ce China rămâne absentă. Pe termen 

scurt, este puțin probabil ca cererea chineză să revină 

pe piață, Anul Nou Chinezesc fiind la doar câteva 

săptămâni distanță. În perioada 12/01 - 19/01, prețul 

porumbului livrat în martie în Chicago a scăzut cu 1 

USD/t, la 175 USD/t. Prețurile din Chicago au rămas 

sub presiunea raportului USDA, publicat vineri, 12/01, 

în ciuda cererii dinamice de porumb american. În 

raportul său din ianuarie, comparativ cu noiembrie și 

pentru anul de comercializare 2023/2024, IGC a 

revizuit producția mondială cu 7 Mt (1230 Mt) și 

consumul mondial cu 5 Mt (1218 Mt). Se așteaptă 

astfel producția și consumul să atingă niveluri record. 

Stocurile mondiale au fost revizuite în sus cu 2 Mt, 

până la 287 Mt. Fondurile necomerciale mențin o 

poziție netă record pentru porumb în Chicago pentru 

această perioadă a anului. Această situație trebuie 

monitorizată, deoarece în cazul în care există o 

inversare a tendinței asupra fundamentelor (semănat în 

Brazilia, estimări de suprafață în SUA etc.), ar putea 

duce la operațiuni de hedging care ar crește prețurile, 

cel puțin temporar, dar care ar fi urmată de o mare 

volatilitate. În Brazilia, recolta de soia, care precede 

însămânțarea porumbului safrinha, a început mai 

devreme decât era de așteptat din cauza secetei din 

ultimele luni. Potrivit exportatorilor, nodurile bazinului 

amazonian și-au confirmat creșterea în 2023, cu 51 de 

milioane de tone de cereale exportate, sau 37% din  

 

 

 

 

 

 

 

totalul brazilian. Această rută de export este 

consolidată de la an la an, deoarece oferă avantaje 

competitive din punct de vedere logistic. Tensiunile 

rămân mari în UE cu privire la importurile ucrainene, 

întrucât Comisia Europeană urmează să prezinte 

proiectul său de regulament privind liberalizarea în 

continuare a comerțului cu Ucraina pe 24/01. 

Demonstrațiile sunt încă numeroase, la fel ca și 

blocajele la frontieră. În România, producătorii ar fi 

primit despăgubiri pentru ridicarea blocajelor. În 

Polonia, producătorii de porumb ar trebui, de 

asemenea, să primească subvenții. În Argentina, 93% 

din însămânțările de porumb au fost finalizate, 

comparativ cu o medie de 92% în acest moment. 

Condițiile meteo sunt foarte favorabile. Congresul 

urmează să aprobe planul guvernului de a majora taxa 

la export la porumb de la 12% la 15%. 

 

EUROPA: : Tensiuni asupra importurilor 

Ucrainene 

 
Tensiunile rămân mari în UE cu privire la 

importurile ucrainene, întrucât Comisia Europeană 

urmează să prezinte proiectul său de regulament 

privind liberalizarea în continuare a comerțului cu 

Ucraina pe 24/01. Demonstrațiile sunt încă numeroase, 

la fel ca și blocajele la frontieră. În România, 

producătorii ar fi primit despăgubiri pentru ridicarea 

blocajelor. În Polonia, producătorii de porumb ar 

trebui, de asemenea, să primească subvenții. 

 

 

  

http://www.apprs.ro/
http://www.apprs.ro/
mailto:office@apprs.ro
http://www.facebook.com/12585136fnsn%3Dmo


FORUMUL  AGRICULTORILOR ŞI PROCESATORILOR PROFESIONIŞTI DIN ROMÂNIA 

Str. Gării, nr.2, Loc. Mihail Kogălniceanu, jud. Ialomița, Telefon:0723.265.469/0723.265.470 

www.forumulappr.ro 

email:office@forumulappr.ro 

facebook: https://www.facebook.com/12585136fnsn=mo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

  FORUMUL  Agricultorilor şi Procesatorilor 

Profesionişti din România 

este membră a Confederației Europene a 

Producătorilor de Porumb 
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